
  

 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

 

Vážení,  

v zastoupení zadavatele, Univerzita Karlova, Filozofická fakulta, IČO: 00216208 Vám v 

souvislosti s nadlimitní veřejnou zakázkou s názvem „UK – FF – Rekonstrukce a dostavba 

objektů Opletalova 47 a 49 – stavební práce“ (dále jen „Veřejná zakázka“) poskytujeme 

vysvětlení zadávací dokumentace prostřednictvím elektronického nástroje zadavatele.  

 

Vysvětlení z podnětu zadavatele: 

Zadavatel zveřejňuje kompletní upravený výkaz výměr 220926_VÝKAZ VÝMĚR.ZIP a 

žádá všechny uchazeče, aby pro podání nabídky použili výlučně upravené znění výkazu výměr.  

 

Z výkazu výměr byl smazán adresář SOUPIS PRACÍ - MOBILNÍ NÁBYTEK, který obsahoval 

pouze soubory s položkami, které nejsou předmětem Veřejné zakázky.  

 

Adresář SOUPIS PRACÍ - SLABOPROUD - KONCOVÉ PRVKY byl rovněž smazán. Položky 

ze souborů v předmětném adresáři byly přesunuty do souboru SLABO - koncové prvky - AV,KS 

v adresáři Přílohy - soupis prací – profese. Soubor SLABO - koncové prvky - AV,KS nadále 

obsahuje položky označené červenou barvou (buňky s položkami jsou vyplněny červenou 

barvou), které dodavatelé neoceňují, jelikož budou předmětem jiné zakázky. Položky, které se 

v uvedeném výkazu výměr oceňují, musí být kompatibilní s neoceňovanými položkami (např. 

oceňovaná kabeláž musí umožňovat instalaci a zapojení příslušné neoceňované techniky, která 

bude předmětem jiné zakázky apod.).     

 

Ve zveřejněném upraveném výkazu výměr jsou dále zohledněny všechny změny provedené 

v reakci na dotazy dodavatelů, uvedené v tomto vysvětlení zadávací dokumentace. Dále ve VV 

SLABO – stavba list 05-06 SKV a dveře je u pol. č. 14 – čtečka dle TXT opraven počet ks na 

156. 
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Dotaz č. 1:  

Ve výkazu výměr „GASTRO“ jsou uvedeny položky s poznámkou „dodá pivovar“ nebo „dodá  

dodavatel“, „dodá káva“ ... předpokládáme správně, že tyto položky nemáme oceňovat? 

 

Odpověď na dotaz č. 1:  

Tyto položky jsou ve výkazu výměr zrušeny. 

 

 

Dotaz č. 2:  

Ve výkazu výměr „GASTRO“ jsou uvedeny položky s poznámkou „dodá zt“ nebo „dodá vzt“. 

Tyto položky mají být oceněny ve výkazu výměr „GASTRO“ nebo mají být oceněny v jiných 

výkazech výměr? A pokud jsou součástí jiných výkazů výměr, žádáme zadavatele 

o jednoznačné určení položek, ve kterých mají být tyto práce a dodávky oceněny. 

 

Odpověď na dotaz č. 2:  

Tyto položky jsou ve výkazu výměr zrušeny. 

 

Dotaz č. 3:  

Ve výkazu výměr „GASTRO“ v záložce „List1“ je uvedena níže uvedená položka chladicího 

boxu. Žádáme o informaci, jakým způsobem má být tato položka oceněna. 

 

Odpověď na dotaz č. 3:  

Tato položka je ve výkazu výměr zrušena. 

 

Dotaz č. 4:  

Žádáme o informaci, na kdy je naplánován začátek realizace díla. 

Odpověď na dotaz č. 4:  

Termín začátku realizace díla je závislý na průběhu zadávacího řízení a termínu uzavření 

smlouvy mezi zadavatelem a dodavatelem. Dle článku 13.2 smlouvy o dílo: Výzvu k zahájení 
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Objednatel doručí Zhotoviteli po zajištění financování Stavby nejpozději do šesti (6) měsíců ode 

dne uzavření této Smlouvy (…).   

 

Dotaz č. 5:  

Ve výkazu výměr pro slaboproud „SLABO – stavba“ jsou v některých popisových řádcích 

funkční vzorce pro cenu za položku. Tyto vzorce budou mít po ocenění ostatních položek 

nulovou hodnotu. Jedná se např. o: 

 

Odpověď na dotaz č. 5:  

Opraveno ve výkazu výměr. 

Ve VV slabo – stavba byla v listu Kabelové trasy odstraněna položka vyhotovení dokumentace 

skutečného stavu a místo ní je uvedena položka Kompletní akustické a plynotěsné stavební 

ucpávky. 

 

Dotaz č. 6:  

Výkaz výměr „PŘÍLOHA - SOUPIS PRACÍ - SLABO - koncové prvky“: žádáme zadavatele 

o prověření a jednoznačné zadání vzorců ve výkazu výměr tak, aby bylo zřejmé, které položky 

mají být oceněny. Například: 

 
Ze zadání vyplývá, že červeně podbarvené položky nemají být oceňovány. Předpokládáme, že 

žlutě podbarvené položky mají být ceněny, ale vzorce u popisu „Počítače a periferie“ jsou asi 

nadbytečné a mají zůstat s cenou „0,-Kč“? Položky nepodbarvené mají být také oceňovány? 

Jakým způsobem a v které položce má být oceněna položka „Kabel - SOUČÁSTÍ DODÁVKY 

SYSTÉMU – kompletní“ atd. viz zmíněný výkaz výměr. 

Odpověď na dotaz č. 6:  

Výkaz výměr PŘÍLOHA - SOUPIS PRACÍ - SLABO - koncové prvky byl převeden do souboru 

SLABO - koncové prvky - AV,KS v adresáři Přílohy - soupis prací – profese.  

Položky označené červenou barvou (buňky s položkami jsou vyplněny červenou barvou) 

dodavatelé neoceňují, jelikož budou předmětem jiné zakázky. Ostatní položky dodavatelé 

oceňují. Vzorce u popisu „Počítače a periferie“ byly z výkazu výměr smazány. Položka Kabel 

- SOUČÁSTÍ DODÁVKY SYSTÉMU – kompletní: jedná se o kabeláž k bránám – detekující 

knihy, jsou navrženy 2 brány + jedna příprava kabeláže tedy dohromady 10 sad připojení + 1 

sada pro centrální pult. 

 

Dotaz č. 7:  

Žádáme zadavatele o jednoznačné zadání ohledně položek restaurátorských a stavebních 

sond, průzkumů a pasportů. Jedná se o už existující podklady a má být oceněno jen 

zhodnocení stavu při začátku prací? Pokud ano, je nutné předem definovat požadovaný 

předpokládaný rozsah, a to z důvodu jednotného zadání pro všechny uchazeče. Nebo mají 
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být provedeny kompletní průzkumy? Nebo má uchazeč vycházet z původních provedených 

průzkumů a nechat tyto položky ve výkazu výměr neoceněné s tím, že budou ceněny 

až dle průběžných prací a skutečností na stavbě? 

 

Odpověď na dotaz č. 7:  

Výměry jsou nově upřesněny v těchto položkách č.1, 2 a 5 výkazu výměr. Pro položky 3 a 4 

platí s tím, že se jedná o kompletních průzkum všech prvků konstrukce stropu i krovu. 

 

Dotaz č. 8:  

Skutečný stav konstrukcí a nutnost statického zabezpečení budov nelze v tuto chvíli 

jednoznačně odhadnout - budou známy až v průběhu prací. Žádáme zadavatele o vyjmutí 

této položky z předmětu díla nebo o stanovení předpokládané celkové ceny jednotné pro 

všechny uchazeče. (týká se všech objektů)

 

Odpověď na dotaz č. 8:  

Zásadní dočasné zajištění konstrukcí s vlivem na celkovou stabilitu konstrukcí je v 

dokumentaci konkrétně navrženo. Jedná se o zajištění sousedních objektů, stavební jámy a 

stávajících konstrukcí ve dvoře s projektovanou suterénní vestavbou. V ostatních případech jde 

o lokální zajištění části konstrukcí, které je závisle na postupu provádění a je možné mnoha 

způsoby. Rovněž je závislé na skutečném stavu daných konstrukcí, který bude definován až po 

odkrytí dotčených prvků. Dodavatel musí při každé činnosti zajistit bezpečnost práce a to 

souvisí i s dočasným/provizorním podepřením…ať se jedná o sanaci/zesílení trámových stropů, 

kleneb a pavlačí. 

Součástí odevzdané dokumentace je např. výkres č. 096 s příkladem možného podepření kleneb 

při jejich úpravách. V technické zprávě je popsána koncepce potřebného dočasného podepření 

při provádění otvorů v nosných stěnách. V technické zprávě jsou dále vypíchnuta místa, kde 

považujeme kvalitní dočasné podchycení rekonstruovaných částí objektů za obzvlášť důležité. 

Jde například o úpravy pavlače objektu 49 a zastropení suterénních místností v prostoru 

průjezdu objektu 49. V technické zprávě je rovněž uveden požadavek na minimální rozsah 

dodavatelské dokumentace, jejíž součástí jsou právě i dočasné konstrukce. Dle projektanta lze 

z projektové dokumentace navrhnout rozsah a fázování dočasného podepření. 

 

Dotaz č. 9:  

Výkaz výměr „05_2021 - SOUPIS PRACÍ - CELEK - REKONSTRUKCE A DOSTAVBA FF UK - 

SLABOPROUD - KONCOVÉ PRVKY“: žádáme zadavatele o jednoznačné zadání (s výměrami) – 

co má být v položce oceněno?
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Dále žádáme o informaci, jestli v rekapitulaci tohoto VV má být zahrnuta i cena za soubor 

„PŘÍLOHA - SOUPIS PRACÍ - SLABO - koncové prvky“? Pokud ano, žádáme o doplnění položky 

s poznámkou (položkový rozpočet - viz příloha). 

Nebo do jaké položky souboru „05_2021 - SOUPIS PRACÍ - CELEK - REKONSTRUKCE A 

DOSTAVBA BUDOV FF UK – STAVBA“ mají být zahrnuty celkové ceny za výše uvedené VV pro 

koncové prvky. Má to být tato položka?

 

Odpověď na dotaz č. 9:  

Uvedenou položku Montáž trubek (…) projektant ve výkazu výměr nedohledal. 

Výkaz výměr PŘÍLOHA - SOUPIS PRACÍ - SLABO - koncové prvky byl převeden do souboru 

SLABO - koncové prvky - AV,KS v adresáři Přílohy - soupis prací – profese.  

 

 

Dotaz č. 10:  

Žádám zadavatele o jednoznačné zadání vč. rozpisu typů a počtu ks pro položky přerušení 

tepelného mostu a těsnění prostupů (týká se všech objektů) 

 

Odpověď na dotaz č. 10:  

Položky byly ve VV zrušeny, neb jsou dublovány s položkami uvedených u jednotlivých 

profesí. Nově byly zrušeny tyto položky: 

Objekt A – 488, 489 , Objekt B – 608,609,610 , Objekt C – 762-768 

 

Dotaz č. 11:  

Žádáme zadavatele o informaci, jestli prvky uvedené  ve VV „Restaurátorský záměr“ nejsou 

zároveň uvedeny duplicitně i ve stavební části.  

Například u položek ve stavební části se v poznámce k položce se popis odvolává na „repasi 

dle  restaurátorského záměru“. Naopak poznámka u položek restaurátorského záměru uvádí: 

„Výkazy výměr jsou převzaty z PD Objekty v ulici Opletalova, č.p. 47, 49, vybrané prvky k 

restaurování - restaurátorský záměr. Podrobné informace prvků a postupy prováděných prací 

jsou uvedeny v příslušných kartách řešených prvků“. Dále je v technické zprávě uvedeno (zde 

např. ukázka u truhlářských  prvků, ale je obdobně je i u dalších prvků): 
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Pro ilustraci uvádíme jednu z možných duplicit: např. „C.G 02 – schodiště repase“, které má 

zároveň označení „RK/06“

 

 

 
 

Odpověď na dotaz č. 11:  

Ano, některé prvky jsou dublovány. Ve výkazu výměr stavební části jsou tyto položky 

zrušeny. 

Jedná se o tyto položky: Objekt B – 584, Objekt C – 744 

 

Dotaz č. 12:  

Žádáme zadavatele o prověření možných duplicit u položek s popisy: „Očištění vnějších ploch 

tlakovou vodou omytím“, „Očištění a vyspravení zdiva“, „Otlučení .... s očištěním ... “ a 

„očištění plochy fasády pomocí parního generátoru, případně s použitím detergentů“. 

Odpověď na dotaz č. 12:  

Dle uvedeného popisu položek projektant duplicity nedohledal.  
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Dotaz č. 1b:  

 
Odpověď na dotaz č. 1b:  

Položky jsou doplněny ve výkazu výměr pod čísly: Objekt B - 629 , Objekt C – 790. 

 

Dotaz č. 2b:  

 
Odpověď na dotaz č. 2b:  

Je opraven výkaz výměr a uveden správný odkaz na výkresy: 

Objekt A - u pol. č. 89 je odkaz upraven na výkres AST_099 a u pol. 90 na výkres č. AST 

884a 

Objekt B – pol. č. 105, odkaz je upraven na výkres AST_102-104 

Objekt C - pol. č. 105, odkaz je upraven poloměr na 80 mm a odkaz na výkres č. AST_867a,b 

 

Dotaz č. 3b:  
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Odpověď na dotaz č. 3b:  

Je opraven výkaz výměr – pol. č. 283 - Výměra je změněna na 11,7 m. Zároveň je tato výměra 

opravena ve výpisu klempířských prvků a vyznačena červeně. Upravený soubor 

220915_OPL_DPS_AST-404_KLEMPIRSKE je přílohou tohoto vysvětlení zadávací 

dokumentace.  

 

 

Dotaz č. 4b: 

  

 
 

Odpověď na dotaz č. 4b:  

Uchazeč použije průměrnou cenu, která bude vycházet z předpokladu, že všechny tři barevné 

varianty budou zastoupené stejným počtem. Základní princip použití barevných odstínů je 

tento: v Objektu A budou použity bílé zásuvky a vypínače, v domě B a C budou použity béžové 

a na dřevěném a betonovém podkladu budou použity černé. Vybrané barvy vypínačů – mechová 

bílá a mechová černá bývají obvykle ve stejné cenové úrovni. 
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Dotaz č. 5b:  
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Odpověď na dotaz č. 5b:  

Ve VV - soupisu prací _ vnitřní vybavení – soubor Doplňky WC je položka D18 zrušena, 

nicméně pro soutěžící je ponecháno v PD z důvodů uvedení dílčí informace pro přesnější 

ocenění tohoto výrobku. 

 

Dotaz č. 6/1b:  
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Odpověď na dotaz č. 6/1b:  

Definice vyšší moci je uvedena v článku 1.1 smlouvy. Každý konkrétní případ je nutné v 

budoucnu posuzovat individuálně dle konkrétních okolností případu. Výčet uvedený v druhé 

větě definice vyšší moci je demonstrativní. I události či okolnosti uvedené v dotazu dodavatele 

mohou dle konkrétních okolností případu a jejich intenzity teoreticky naplňovat definici pojmu 

vyšší moc. 

 

Dotaz č. 6/2b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/2b:  

Zhotovitel není povinen provést pokyn objednatele, který by byl v rozporu s právními předpisy 

a o rozporu pokynu s právními předpisy by zhotovitel objednatele písemně upozornil. Je nutné 

rozlišovat mezi pokyny nevhodnými pro účely včasného a řádného provedení a dokončení díla 

a pokyny v rozporu s právními předpisy. Dle článku 5.3 smlouvy: Jestliže i přes písemné 

upozornění Zhotovitele o nevhodnosti takového pokynu bude Objednatel v písemném pokynu 

trvat na jeho dodržení, bude povinností Zhotovitele takový pokyn provést, nebude však 

odpovědný za škodu způsobenou provedením takového pokynu. Článek 5.3 smlouvy je 

speciální (má přednost) k článku 7.8 smlouvy.  

 

Dotaz č. 6/3b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/3b:  
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Dle článku 7.2 smlouvy: Pokud Zhotovitel tuto povinnost (písemně upozornit TDS a 

Objednatele na jakékoli zřejmé nedostatky, rozpory nebo jiné vady při seznámení s 

Projektovou dokumentací ve smyslu článku 2.2 této Smlouvy nejpozději ve lhůtě třiceti (30) 

dní od podpisu Smlouvy) nesplní, ponese náklady na odstranění vad Díla, které vzniknou v 

důsledku zřejmých nedostatků, rozporů nebo jiných vad Projektové dokumentace anebo 

ponese náklady vícepráce, které v důsledku zřejmých nedostatků, rozporů nebo jiných vad 

Projektové dokumentace bude nutné provést. 

Uvedené se však nevztahuje dle článku 7.2 smlouvy na jakékoli nedostatky, rozpory nebo 

jiné vady v Projektové dokumentaci, které nebylo možné zjistit ve lhůtě 30 dnů od podpisu 

smlouvy ani s nejlepší odbornou péčí, jakou je možné po Zhotoviteli spravedlivě požadovat 

(…). Článek tedy není nutné doplňovat. 

 

 

Dotaz č. 6/4b:  
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Odpověď na dotaz č.6/4b:  

Článek 7.5 ani 9.1 písm. g) smlouvy neznamená přenesení odpovědnosti za správnost a úplnost 

zadávacích podmínek na dodavatele (zhotovitele). 

 

Pro zjištění, zda bylo či nebylo možné s vynaložením řádné odborné péče předpokládat, 

že takové práce budou pro provedení díla dle smlouvy nezbytné, bude vycházeno ze 

zadávacích podmínek – tj. projektové dokumentace, položek uvedených ve výkazu výměr 

apod. (zhotovitel není odpovědný za správnost a úplnost zadávacích podmínek (projektové 

dokumentace, výkazu výměr apod.), na případnou nesprávnost či neúplnost je však povinen za 

podmínek stanovených ve smlouvě upozornit). 

 

 

Dotaz č. 6/5b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/5b:  

Zadavatel mění článek 9.5 smlouvy tak, že zní:  

Ocenění případné Změny dle tohoto článku 9 této Smlouvy bude provedeno na základě 

položkových cen uvedených v Rozpočtu. Není-li v Rozpočtu daná položka uvedena, bude 

ocenění příslušné Změny provedeno na základě aktuálního ceníku CS ÚRS Praha ke dni 

návrhu na provedení Změny uzavření této Smlouvy. Není-li v Rozpočtu daná položka uvedena 

a není-li možné ocenit Změnu ani na základě ceníku CS ÚRS Praha ke dni návrhu na provedení 

Změny uzavření této Smlouvy, bude ocenění příslušné Změny provedeno na základě ceny za 

obdobné Práce; v takovém případě bude každá nová sazba nebo cena odvozena od některé 

odpovídající sazby nebo ceny uvedené v Rozpočtu s odůvodněnými úpravami, které zohlední 

konkrétní okolnosti provádění Prací. 

Upravený návrh smlouvy je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 
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Dotaz č. 6/6b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/6b:  

Článek 9.10 smlouvy se doplňuje o větu:  

V případě, že by v důsledku indexace ceny měla cena díla dle indexovaného výkazu výměr 

přesáhnout nabídkovou cenu vybraného dodavatele o více než 10 %, bude indexace provedena 

pouze do výše 110% nabídkové ceny (tj. výše indexu bude stanovena nižší tak, aby cena díla dle 

indexovaného výkazu výměr nepřesáhla nabídkovou cenu vybraného dodavatele o více než 10 

%). 

 

Dotaz č. 6/7b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/7b:  

Zadavatel nebude vypouštět uvedenou větu v závorce. Zadavatel se nedomnívá, že by citované 

ustanovení hrubě porušovalo zásady přiměřenosti a transparentnosti dle ZZVZ, respektive že 

by umožňovalo zadavateli bez objektivní argumentace posoudit jakoukoliv vadu jako vadu 

bránící užívání díla. Zadavatel je povinen svoje určení vady jako vady bránící užívání díla 

odůvodnit. Je to zadavatel, který bude dílo užívat a je oprávněn stanovit, zda vada brání užívání 

příslušné části díla či nikoliv.     

 

 

Dotaz č. 6/8b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/8b:  

Citované ustanovení článku 15.5 smlouvy je uvedeno z důvodu provádění úhrady ceny díla 

v termínech schválených poskytovatelem dotace. Zadavatel má za to, že požadavek na 

dodržování platebního kalendáře není v rozporu se zásadou přiměřenosti a citované ustanovení 

měnit nebude. 

 

Dotaz č. 6/9b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/9b:  
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Zadavatel nebude uvedená ustanovení měnit. Předložení pojistných smluv v rámci součinnosti 

před podpisem smlouvy je standardní požadavek v rámci obdobných zadávacích řízení. 

 

 

Dotaz č. 6/10b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/10b:  

Zadavatel nepovažuje článek 20.8 smlouvy za nepřiměřený. Dle citovaného ustanovení platí, 

že strany jsou v případě odstoupení od smlouvy povinny provést finanční vyrovnání dle 

stanovených přiměřených podmínek.  

Dle článku 20.10 smlouvy: Odstoupením od Smlouvy nejsou dotčena práva Stran na úhradu 

smluvní pokuty ani na náhradu škody ani jiná práva, která mají podle své povahy přetrvat po 

odstoupení od Smlouvy. 

Pokud by tedy zhotovitel odstupoval od smlouvy z důvodu porušení povinností objednatelem, 

mohl by mít dle konkrétních okolností případu právo i na případnou náhradu škody, pokud by 

zhotoviteli škoda vznikla.    

 

 

Dotaz č. 6/11b:  

 
Odpověď na dotaz č. 6/11b:  

Zadavatel se nedomnívá, že smluvní pokuty dle článků 21.10, 21.11, 21.12 smlouvy 

neodpovídají závažnosti případného porušení povinnosti. Zadavatel považuje výši smluvních 

pokut za přiměřenou a nebude ji měnit. Výše smluvních pokut je omezena v článku 21.24 

smlouvy. 

 

Dotaz č. 1c:  
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Odpověď na dotaz č. 1c:  

Výměry ve výkazu výměr byly upraveny.  

 

 

Dotaz č. 2c:  

 

 
Odpověď na dotaz č. 2c:  

Litinové radiátory se bohužel skutečně přestaly vyrábět, a proto budou nahrazeny ocelovými 

radiátory. Výkaz výměr byl upraven. Ve výkresech s ohledem na časovou náročnost úprav 

nebyly radiátory upravovány – zadavatel požaduje ocelové radiátory dle výkazu výměr. 

 

 

Dotaz č. 3c:  

 
Odpověď na dotaz č. 3c:  

Výkaz výměr byl upraven.  

 

 

Dotaz č. 4c:  



HAVEL & PARTNERS s.r.o.  

advokátní kancelář 

  18 / 21 

 
Odpověď na dotaz č. 4c:  

Výkaz výměr byl upraven.  

 

Dotaz č. 5c:  

 

 
Odpověď na dotaz č. 5c:  

Položka byla z výkazu výměr odstraněna.  

 

Dotaz č. 6c:  
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Odpověď na dotaz č.6c:  

Milník č. 7 je splnitelný ve stanovené lhůtě. Milníky, které po milníku č. 7 následují, lze 

provádět po splnění milníku č. 7.  

Článek 21.3. smlouvy pro zmírnění smluvních pokut za prodlení s milníky se doplňuje o větu: 

Pokud Zhotovitel plně dokončí Dílo ve Lhůtě pro úplné dokončení, budou mu zaplacené smluvní 

pokuty dle tohoto článku 21.3 Smlouvy za prodlení s milníky Objednatelem vráceny na základě 

závěrečné faktury.  

Výše smluvních pokut je omezena v článku 21.24 smlouvy. 

 

Dotaz č. 7c:  

 
Odpověď na dotaz č. 7c:  

Adresář SOUPIS PRACÍ - SLABOPROUD - KONCOVÉ PRVKY byl smazán. Položky ze 

souborů v předmětném adresáři byly přesunuty do souboru SLABO - koncové prvky - AV,KS 

v adresáři Přílohy - soupis prací – profese. 

 

Dotaz č. 8c:  
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Odpověď na dotaz č. 8c:  

Článek 21.3. smlouvy se doplňuje o větu: Pokud Zhotovitel plně dokončí Dílo ve Lhůtě pro 

úplné dokončení, budou mu zaplacené smluvní pokuty dle tohoto článku 21.3 Smlouvy za 

prodlení s milníky Objednatelem vráceny na základě závěrečné faktury. 

 

 

Dotaz č. 1d:  

Tímto Vás žádáme o vysvětlení ZD dle níže uvedených dotazů: 

 

1.) ACS - Je zde rozdíl mezí počty čteček a počtem dveří, dále kde je elektromechnický zámek, 

nebo otvírač E7R 

 

2.) Nouzové volání - chybí podružné řídící jednotky 

 

3.) EPS - nepočítá požární hlásiče do ceny 

 

4.) Kabelové trasy - u kabelových žlabů, podlahových krabic není možnost vyplnit instalaci 

 

Odpověď na dotaz č. 1d:  

1) Počty čteček byly opraveny v předchozích odpovědích. EZ a ELMECH zámky jsou umístěny 

v půdorysech a blokových schématech. 

 

2) Dle dokumentace je systém kompletní – ŘJNV – jsou propojovací krabice ( instalační a 

pomocný materiál). 
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3) Požární hlásiče jsou uvedeny ve výkazu materiálu systému EPS. 

 

4) Výkaz výměr byl upraven.  

 

 

Zadavatel současně s ohledem na provedené změny s odkazem na § 99 odst. 2 ZZVZ a dále 

s ohledem na § 98 odst. 4 ZZVZ (s ohledem na nedodržení lhůty 3 pracovních dnů o šest 

pracovních dnů) prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na 8. listopadu 2022 do 10:00 hod. 

Současně dochází ke změně termínu zpřístupnění nabídek, když to se uskuteční dne 8. 

listopadu 2022 od 10:10 hod.  

 

Přílohy:  

220926_VÝKAZ VÝMĚR.ZIP 

220915_OPL_DPS_AST-404_KLEMPIRSKE 

220926_Smlouva o dílo 

 

V Praze dne 26.9.2022 

 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář,  

osoba zmocněná zastupovat zadavatele při výkonu zadavatelských činností 

 

 

 


